

孙立坤在工业战线调研时强调 企业是发展之基 企业是转型之要

企业是财税之源 企业是就业之本



8月14日上午,市委书记孙立坤等领导在瑞庆公司调研。

本报记者 刘璐 摄

本报讯(记者张蕊)昨日上午,市委书记孙立坤到奇瑞汽车、中轴集团、鑫诚耐火、佰利联等工业企业调研,并召开座谈会,结合正在开展的“人民在心中、转型我先行”主题实践活动,征求工业企业的意见和建议。孙立坤强调,企业是发展之基,企业是财税之源,企业是转型之要,企业是就业之本,抓企业就是抓发展、抓企业就是抓转型、抓企业就是抓民生,各级各部门要进一步强化工业主导地位,抓好工业经济运行,推动我市工业经济持续转型发展,为经济转型示范城市建设筑牢根基。市委常委、秘书长田跃曾,副市长乔学达,焦作新区管委会主任杜宇、党工委副书记邵小方陪同调研。

针对下一步工作,孙立坤强调,要进一步强化工业经济主体地位,进一步看到工业转型任务的艰巨,进一步抓好工业经济运行,进一步推进工业项目建设,进一步加快科技创新步伐,进一步深化企业战略合作,进一步优化工业经济发展环境,进一步强化企业管理,共同努力,破解难题,实现工业企业健康快速发展。①②

本报讯(记者李舒雅 实习生殷茵)昨日上午,市委副书记、市长张文深带领市直相关部门负责人,对第七届中国焦作国际太极拳交流大赛暨2013云台山旅游节筹备工作进行实地检查。他强调,“一赛一节”筹备工作要突出一个“严”字,严格抓好赛事安全、交通安全、食品安全、消防安全等工作,确保赛事安全、万无一失。市领导丁保东、迟军,市(厅)级干部魏丰收、田立杰一同检查。

张文深先后到市会展中心、市体育中心体育馆和武术馆、东方红广场、亿万饭店、云达国际酒店、迎宾馆等“一赛一节”重点场所和部位进行了检查。在市会展中心、市体育中心体育馆和武术馆,张文深实地察看了场馆布置情况,听取了市公安局、消防部门关于防控部署及消防警备等工作的汇报,要求赛事期间加强交通管理和消防工作,制订应急预案,确保道路安全畅通、赛事活动安全有序进行。

在东方红广场,张文深发现广场东巷的人行道上油污遍地、污水横流,当即要求城管部门和山阳区立即对周边脏乱差现象进行整治,保持市容市貌整洁有序,同时要求东方红广场人防工程建设方科学施工,加快进度,尽快为赛事活动腾出场地。

在亿万饭店、云达国际酒店和迎宾馆,张文深仔细察看了消防监控室、酒店后厨等。他强调,“一赛一节”筹备工作要突出一个“严”字,狠抓各项安全工作。消防部门要对参加“一赛一节”接待服务的宾馆饭店进行严格检查,派驻人员进行全天24小时值守,不允许出现空岗现象,凡是发现消防不达标的宾馆饭店要一律进行停业整顿。市政府食品安全办、市食品药品监督管理局要对参加“一赛一节”接待服务的宾馆饭店严格把关,派驻人员对食材进行严格化验,确保食品安全万无一失。参加“一赛一节”接待服务的宾馆饭店要进一步提高服务质量,提升管理水平,确保宾客在焦期间吃得放心、住得舒心、游得开心。①②

张文深在检查「一赛一节」筹备工作时强调 严抓安全保障 确保万无一失

驻焦省政协委员视察 南水北调工程生态走廊建设

本报讯(记者张冬)根据省政协的工作安排,昨日上午,市政协主席原振喜带领部分驻焦省政协委员,对南水北调工程生态走廊建设进行视察。副市长胡小平,市政协副主席王建国、刘东成、郝立富,市政协秘书长范涛一同视察。

南水北调中线工程焦作城区段总干渠两岸保护性绿化带建设项目西起丰收路与焦武路交会处以南200米,东至中原路,全长9.02公里,目前已完成民主路景观塔方案设计和经济运行效益分析。

原振喜一行实地察看了南水北调沁河倒虹吸工程和焦东路桥

工程,听取了工程建设和生态走廊建设情况汇报。原振喜指出,南水北调工程焦作段总干渠工程任务艰巨、成效显著,下一步要充分认识建设南水北调中线工程焦作段生态走廊的重要意义,高标准规划,把跨河桥梁、绿化景观带和绿化带两边的建筑物规划建设好;要拓宽融资思路,树立经营、包装、运作、增值等观念,通过整合资源、市场化运作,为项目建设提供有力的资金保障;要抓紧推进安置小区建设,加快征迁进度;各级政协组织和广大政协委员要多给生态走廊建设工作出主意、想办法。①②



昨日,位于博爱县的河南昆仑能源天然气有限公司,员工在为管束车充装压缩天然气。该公司依托西气东输一线气源,投资10亿元建设天然气综合利用枢纽项目,全部建成后供气量可达7亿立方米,供气覆盖半径1000公里,年可上缴税金8000万元。

程全 摄

沁阳南关村 颁发“教子奖” 倡树新风尚

本报讯(通讯员李太昭)“孩子今年考上大学了俺可高兴,村里又给1万元‘教子奖’,这叫俺咋能不感谢村里好政策,感谢村里的当家人哩?”近日,在沁阳市沁园街道南关村举行的“教子奖”颁发仪式上,村民白军兴奋地说。

像白军一样获得今年“教子奖”的,在南关村有三户村民。自2011年设立“教子奖”以来,该村把奖励大学生家庭纳入《村规民约》固定下来,以此引导群众重视孩子学习和家庭教育,逐步提高人口素质。

南关村现有村民850人,回族人口占78%,是一个民族聚居村。提起为什么设立“教子奖”,南关村党支部副书记袁宗一表示:“轻教育、重经商是农村群众长期以来的固有思想,我们就是要通过这项措施,激励村里的孩子们好好学习、立志成才,促使全村群众重视教育,提高文化素质。”

近年来,南关村在坚持发展经济的同时,从改变村风、民风入手,不断增加教育投入,建立家校联系机制,对每学期考试成绩、表现优秀的学生奖励图书。①②

云台山水将亮相央视四套《请您欣赏》

本报讯(记者高新忠)记者从市旅游局获悉,为配合我市举办2013云台山国际旅游节,自8月19日起,中央电视台四套《请您欣赏》栏目将在黄金时间播出《河南云台山风光》。

为进一步提升云台山景区在国内外的知名度,向国内外游客展示云台山的秀丽风光,该景区管理局于6月初邀请中央电视台《请您欣赏》栏目摄制组到云台山,在红石峡、潭瀑峡、茱萸峰等景点实地拍摄,钟灵毓秀的盆景峡谷、如梦如幻的山水风光为摄制组提供了丰富的素材。

据了解,《河南云台山风光》将于8月19日至9月1日,分别在央视四套亚洲版、欧洲版、美洲版滚动播出。①②

距第七届中国焦作国际太极拳交流大赛暨2013云台山旅游节开幕
还有5天

山阳区 农村文化中心惠农家

本报讯(通讯员樊树林、林瑞芳)筹集资金300余万元用于农村文化中心阵地建设,不断丰富农民文体活动形式,扎实推进“活力乡村”主题活动……今年年初以来,山阳区按照“扩大覆盖面、推进标准化、提高利用率”的要求,逐步提高了农村文化中心整体建设水平,满足了广大农民对精神生活的需要。

随着城市的南移东扩以及南水北调等重大工程建设,该区部分农村变身城市社区,现有行政村19个,居民5万余人。该区将农村文化中心建设列入年度农村发展规划,纳入农村综合目标考核体系,指定专项财政预算,构建区、街道、村三级领导体系,并按照“贴近群众生活、符合农村实际、便于活动开展”的原则,多方筹资300余万元,促进了全区农村文化中心建设工作的落实。截至目前,19个行政村已全部建成高标

准的农村文化中心,其中新城街道恩村一街、墙南村和中星街道寺河村、冯河等9个村还自筹资金120余万元,完善“三室一校一场”,为农村文化中心的亮点打造奠定了坚实基础。

在建成阵地的同时,该区持续开展“好婆婆”“好媳妇”等评选活动,并以“清洁家园”行动和“生态文明村”创建为载体,深入开展创卫、植树造林等工作,扎实推进了农村精神文明建设。为了让农村文化中心都动起来、活起来、热起来,该区还结合“活力乡村”主题活动,积极开展农村公益电影放映、“送文化下乡”等活动,向农民赠送实用技术等各类宣传资料。①②

导读

源头上制止“零散税”
巩固小微企业减税红利

2版/时事·体育

省考报名第二天
我市527人通过资格审核

5版/都市新闻

贴心服务送进门

——从服务“营改增”看中站区国税干部作风转变

本报记者 原创

我市“营改增”试点工作自8月1日全面运行以来,中站区国税局积极改进工作作风,深入税改企业,加强业务指导,全力推进税制改革。

8月13日,记者在位于中站区的市方圆运业有限公司财务部看到,国税干部正在对该公司财务人员业务指导,帮助他们熟悉新的业务系统。

“改革前,我们公司的缴纳税务全部在区地税局,没有接触过国税系统;改革后,我们的业务全部移交给国税局,财务人员对新系统的操作流程比较生疏。”该公司财

务部负责人杨小林说,“营改增”工作运行后,区国税局工作人员经常上门服务,提高了财务人员的业务能力。

为了加快中站区“营改增”企业的改革步伐,该局设立服务热线,加强企业财务人员培训,定期组织业务部门人员上门服务,并根据企业需求,有针对性地提出指导意见,为企业税改提供了全方位服务。

“我们将企业上门咨询的工作模式转变为定期走访企业,让国税干部真正深入基层、服务到户,并全面掌握企业税改动态,更好地为企业服务。”该局税政科科长唐伟说。

市方圆运业有限公司在税革前期遇到了税负大幅增加的情况,

杨小林向唐伟寻求解决办法,唐伟针对运输企业实际,提出在加油、维修、购买新车等方面索取增值税发票进行抵扣的建议,帮其降低了税负。

“国税干部主动上门服务,既让我们企业感受到了政府的关怀,也帮助我们企业根据政策降低了税负,很让我们感动。”杨小林说。

为使作风转变落到实处,该局在全市国税系统率先开展了国税干部监察回访工作,局监察室工作

人员定期回访“营改增”企业,向企业发放监督意见卡,进一步督促国税干部增强服务意识,提升服务质量。

“营改增”是税制改革的重头戏,也是我局工作的重中之重,我们将以此为契机,加快干部作风转变,并通过干部作风的转变,促使每一位国税干部争当纳税人满意的办税人,让国税干部成为纳税人的贴心人。”该局党组书记、局长张志强说。①②



温馨提示

风油精的妙用

在水中加入数滴风油精,浴后会有浑身清凉舒爽感觉,还有防治痱子、防蚊叮咬、祛除汗臭的作用。